
ΕΞΕΤΑΣΤΕ ΚΑΤΑ ΠΟΣΟ Η ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΣΑΣ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕ ΤΟ ΗΝΩΜΕΝΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ ‘H ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ 
ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΗΝΩΜΕΝΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

Αν όντως πραγματοποιεί: 

 ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ με τους επιχειρηματικούς εταίρους σας. Η λήξη της μεταβατικής περιόδου θα μπορούσε 
επίσης να επηρεάσει την αλυσίδα εφοδιασμού σας. Συνεπώς, πρέπει επίσης να γνωρίζετε τι σημαίνει αυτό 
για τους προμηθευτές, τους διαμεσολαβητές ή τους μεταφορείς σας.

 ΑΠΕΥΘΥΝΘΕΙΤΕ στις τοπικές αρχές και στα κέντρα παροχής συμβουλών της χώρας σας προκειμένου να 
λάβετε όλες τις πληροφορίες και διευκρινίσεις σχετικά με το τι χρειάζεται για να προετοιμαστείτε κατάλληλα 
για τη λήξη της μεταβατικής περιόδου. Τα στοιχεία επικοινωνίας για κάθε κράτος μέλος παρατίθενται 
κατωτέρω. 

 ΑΝΑΤΡΕΞΤΕ στην ιστοσελίδα της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Εκεί θα βρείτε λεπτομερείς «ανακοινώσεις 
ετοιμότητας» για ευρύ φάσμα θεμάτων, οι οποίες θα βοηθήσουν τις επιχειρήσεις να προετοιμαστούν για τον 
πλήρη αντίκτυπο του Brexit. 

 ΕΝΕΡΓΗΣΤΕ τώρα! Μην περιμένετε μέχρι τη λήξη της μεταβατικής περιόδου για να σκεφτείτε τον τρόπο με 
τον οποίο θα πρέπει να προσαρμοστείτε. Ορισμένες από τις διατυπώσεις και τις διαδικασίες που πρέπει να 
ακολουθήσετε είναι χρονοβόρες και, ως εκ τούτου, θα πρέπει να ξεκινήσετε το συντομότερο δυνατό προς 
αποφυγήν περιττών δυσχερειών για την επιχείρησή σας. 

Ιούλιος 2020

 Επικοινωνήστε με την εθνική τελωνειακή αρχή σας για τις πλέον 
πρόσφατες ενημερώσεις σχετικά με πληροφορίες που αφορούν 
συγκεκριμένα τη χώρα σας:
 https://ec.europa.eu/taxation_customs/national-contact-points-or-websites-dedicated-uk-
withdrawal-related-information_en 

 Επισκεφθείτε τον ιστότοπο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για περισσότερες πληροφορίες 
και για ενότητες ηλεκτρονικής μάθησης σχετικά με τα τελωνεία και τη φορολογία: 

 https://ec.europa.eu/taxation_customs/uk-withdrawal-el

ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ 
ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ BREXIT 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
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Φορολογική 
και τελωνειακή 
πολιτική
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